
２１ 
「割合のグラフ」

 
年　  　組　  　番

 

わり あい

人口 名前（　　　 　　　　　　　     ）

 

次のグラフは、じろうさんが住んでいる市の１９８０年から２０１０年までの３０年

間におこった人口の割合の変化について調べたものです。人口は、１９８０年
わりあ い

には２５万人でしたが、２０１０年には２０万人に減っています。 
へ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

じろうさんは、グラフから下の４つのことを考えましたが、１つだけ正

しくありません。１ から ４ までの中から、正しくない番号を１つ選び、

 そう考えた理由を言葉や式で書きましょう。

             
        １  ６０才以上の人口は、２倍に増えています。 

ふ

　 　   ２  ４０才以上６０才未満の人口の割合は、減っています。 
へ

　 　   ３  ２０才以上４０才未満の人口は、減っています。 

 　　   ４  ０才以上２０才未満の人口の割合は、減っています。 
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 ここから下は先生がチェックをします。（どちらかあてはまるほうに必ず☑） 
 □ 自分の考えを分かりやすくかけています。より分かりやすくかけるように努力しよう。 
 □ 自分の考えをかこうとがんばっています。その態度がすばらしい。つづけよう。

たい ど

メイクユース算数５年 
 

学習日　 　　月　　　日


